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  Bár az újraavatás, főleg a befűtés még odébb van, mégis, már kezd formát
ölteni egy régi kandalló. Az egykori Zsolnay-féle (képünkön) alkotást
Pécsett, a Caflisch cukrászdában, Sasvári Imre mesterember építi fel
megint. Ezzel a szép szakmai feladattal állítva helyre egy korábbi
remekművet, amit hamarosan bárki megtekinthet a helyszínen, a Király
utcában.   

A vendéglátóhely legújabb bérlője, egyben üzemeltetője, Kremling László
a fejébe vette, hogy helyreállíttatja azt a kandallót, ami egykoron a házban
állt, meleget ontva. Arra egyesek kevés esélyt láttak, mert szakmai
szempontból kimondottan rossz állapotban volt a műtárgyként is felfogható
fűtőalkalmatosság. Ugyanis, egyszer, amikor legutóbb elbontották, már
szinte teljesen lemondtak róla. De most talán minden megváltozik, hiszen 
Sasvári Imre
keze nyomán már lehet látni „valamit”. Ami arra utal, lesz az még szebb,
nagyobb is.  

– Sikerült felvenni a kapcsolatot a korábbi, világhírű gyár mai vezetőivel –
újságolta Kremling László, aki belevágott a kalandba. – A támogatásukról
biztosítottak, bizonyos, olyan dolgokban, amikben mások talán nem is tudtak
volna segíteni. Ez jelentős előrelépés ott, ahol amúgy is kezdtek jól alakulni
az események. Eddig csak reménykedtem a teljes megvalósulásban,
mostantól viszont szinte teljesen bizonyos vagyok benne. Persze, csak
akkor lehet mindezt kijelenteni, ha majd egy ünnepség keretében újból
felavathatjuk a díszes tárgyat.
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A jó látható márkajel tanúsítja az eredetiséget

Meglepően nagy érdeklődés kíséri a történéseket! Egy jó ötlet mellé többen
is odaálltak. A sajtó kíváncsiságát is felkeltette a dolog, mi is már másodszor
számolunk be a pillanatnyi állásról. Talán nem elhamarkodottság, ha
kijelentjük, nem is utoljára teszünk eleget ilyen jellegű erkölcsi
kötelezettségünknek. Mert ha a rekonstrukció eredményesen fejeződik be,
akkor elmondhatjuk, Kremling úr, a szövetségeseivel példát mutatott az
elődök alkotásainak megmentésében. Aminek elsősorban nem anyagi
értéke lehet, hanem a lokálpatriotizmus szép példájaként gondolhatunk majd
rá, évek elteltével is. 
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